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Європа без ідей, від США
чекати нічого: у Німеччині
оцінили ситуацію навколо
України
09:01 30.04.2026 Чт

У Німеччині пояснили, що робити Україні далі

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА  РОМАН КОТ
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Європейські партнери не мають чітких ідей щодо руху далі,
тому Україна має самостійно розробити рішення для безпеки
ЄС.

Про це в інтервʼю РБК-Україна розповів колишній голова
апарату Міноборони Німеччини Ніко Ланге.

Читайте також: Спроби догодити Трампу нічого не дали і не
дадуть: інтерв'ю з німецьким експертом Ніко Ланге

"Ми маємо визнати, що ці спроби догодити Трампу (президент
США - ред.), робити все, щоб не образити його, та грати за його
правилами у переговорах не дали жодних результатів і не
очікується, що це дасть результат", - сказав він.

За словами Ланге, завершення так званого "театру переговорів"
не є трагедією, оскільки цей процес не приносив результатів.
Водночас ключовим залишається питання подальших дій і ролі
європейських союзників.

Військовий експерт зазначив, що практичну підтримку Україні
надає невелика група європейських країн, проте вони не мають
чіткого уявлення, як рухатися далі.

Ланге вважає, що зараз для України важливо допомогти у
стратегічному мисленні, щоб українці мали якісь ідеї, "бо від
США ідей не буде, а якщо й будуть, то вони будуть поганими".

"Європейські партнери України не мають ідей, окрім як "давайте
робити те саме, давайте надавати більше підтримки і
сподіватися, що якось все вирішиться само собою", - додав він.

Тож, на його думку, саме Україна має розробити певні ідеї.

"Я б не чекав великих ідей від партнерів, краще б ми самі
запропонували хороші українські рішення", - резюмував Ніко
Ланге.
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Нагадаємо, цього року Україна вже кілька разів проводила
переговори з Росією та США.

Але домовитися про припинення вогню не вдалося, зокрема
через вимоги Росії щодо неокупованої частини Донбасу, на які
Київ не погоджується.

Зараз переговори фактично поставлені на паузу через ситуацію
на Близькому Сході.

Раніше у Кремлі вже прокоментували перебіг переговорів щодо
завершення війни в Україні.

Тим часом президент України Володимир Зеленський виступив
із новою заявою щодо тристоронніх переговорів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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